



## **Представитель ведомства принял участие в мероприятиях, посвященных 79-й годовщине освобождения Кореновского района от фашистской оккупации**

Сегодня руководитель Кореновского межрайонного следственного отдела СКР по краю Сергей Черномазов принял участие в памятных мероприятиях, посвященных 79-й годовщине освобождения района от оккупантов.

Ровно 79 лет назад защитники Кореновского района освободили его от врага. В августе 1942 года территория района была оккупирована немецко-фашистскими захватчиками. Фашисты пытались установить свой порядок, сломить волю местных жителей к победе. Но с самого начала оккупации в Кореновском районе действовало организованное подполье, распространявшее сведения о борьбе Советской Армии и партизан против захватчиков. Подпольщики не только информировали местных жителей о ходе военных действий, но и давали реальный отпор врагу. После кровопролитных боев за освобождение района, в которых погибло более 800 советских воинов, фашисты отступили, оставив после себя уничтоженные и разграбленные колхозы, дома, школы.

Сергей Черномазов с представителями правоохранительных органов и местной администрации почтил память героев военного времени и освободителей района. В память о подвиге советских граждан к Вечному огню и к монументу «Братское кладбище: 3 братских могилы советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943 гг.» были возложены цветы. Завершилось мероприятие минутой молчания.

## **Изображения**

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1655388>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---